



习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十四次会议强调 把“三严三实”贯穿改革全过程 努力做全面深化改革的实干家

市委召开常委(扩大)会议

传达学习省委九届十次全会精神,研究部署全面从严治党工作

本报讯(记者 胡瑜珊)7月1日,市委书记郭瑞民主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习省委九届十次全会精神,并对深入推进全面从严治党工作进行研究部署。

会上,市长乔新江传达了省委九届十次全会精神,市纪委书记刘金志,市人大常委会副主任聂书华,市政府副市长谢天学,市政协副主席王勇分别发言,就贯彻落实全会精神谈感受、提建议。

听取大家发言后,就学习好、领会好、贯彻好省委九届十次全会精神,深入推进全面从严治党,郭瑞民强调,要领会重大意义。省委九届十次全会精神是深入贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神的有力指导,是推进全面从严治党的总纲,对我省全面从严治党工作进行总体部署,为加快中原崛起河南振兴富民强省、服务支持全国大局提供坚强保证。这次省委全会与省委九届七次、八次、九次全会在精神实质上有着紧密的内在逻辑

联系,标志着“四个全面”战略布局在我省实践的全面展开。各级党组织和广大党员干部要切实提高思想认识,深刻领会全面从严治党的重要性和现实紧迫性,深入领会省委全会的丰富内涵和精神实质,清醒认识制约我市全面从严治党的主要矛盾、瓶颈因素,系统掌握全面从严治党的重要任务和关键举措,进一步增强全面从严治党的忧患意识、责任意识和使命意识,切实把思想和行动统一到中央全面从严治党决策部署上来,把从严要求贯穿于党的建设各领域和全过程,认真落实全面从严治党各项任务,汇聚全面建成小康社会加快现代化建设的强大正能量。

要把精神实质。省委九届十次全会审议通过的《中共河南省委关于推进全面从严治党的若干意见》,认真贯彻中央精神,立足我省工作实际,直面突出问题,明确了全面从严治党总体要求、基本原则和重要举措,具有很强的针对性、指导性和可操作性,尤其是省委书记郭庚茂在全会上的重要讲话精神,

为我们贯彻落实中央和省委精神、推进全面从严治党提供了基本遵循。我们要原原本本学、融会贯通学、联系实际学,把准基调不能偏、突出重点不能散、真抓实干不能虚、解决问题不能空,确保全面从严治党见到实效,协调推进“四个全面”,保持和提升好的发展态势。一是准确把握全面从严治党的总体要求。推进全面从严治党,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线,落实全面从严治党“八项要求”,坚定理想信念,严肃党内政治生活和党的纪律,从严选用管理干部,从严加强基层党组织建设,从深化作风建设,从严推进党风廉政建设和反腐败斗争,健全全面从严治党制度体系,落实全面从严治党责任,使各级党委领导核心作用、基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用充分发挥,干部清正、政府清廉、政治清明的政治生态进一步形成,党的自我

净化、自我完善、自我革新、自我提高能力不断增强,为中原崛起河南振兴富民强省和服务支持国家大局提供坚强政治保证。二是准确把握全面从严治党的基本原则。坚持统筹全局、协调促进,坚持全面治理、从严治党,坚持问题导向、以点带面,坚持弘扬传统、改革创新,坚持远近结合、标本兼治,以全面从严治党新成效推动经济社会发展新跨越。三是准确把握全面从严治党的重点任务。把坚定理想信念摆在全面从严治党首位,坚守共产党人精神追求;严肃党内政治生活和党的纪律,严格规范党内行为;从严选用管理干部,建设忠诚干净担当的干部队伍;从严加强基层党组织和党员队伍建设,夯实基层基础;从严推进作风建设,密切党群干群关系;深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,逐步形成不敢腐不能腐不想腐的体制机制;健全全面从严治党制度体系,增强制度执行力。

要迅速贯彻落实。贯彻落实省委九届十次全会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务,各级各

部门要统一思想,迅速行动,按照省委的部署和要求,不折不扣地抓好落实。一是精心组织抓落实。各级各部门要高度重视,精心组织,广泛宣传,营造氛围。要把省委九届十次全会精神的学习作为“三严三实”专题教育的一项重要内容,组织广大党员干部认真学习、认真研讨、认真落实,切实把思想和行动统一到省委的决策部署上来。二是加强统筹协调抓落实。各级各部门要按照省委的统一部署和一贯要求,推动全面从严治党与全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国的深度融合。要把严的要求、实的作风贯彻到各项工作中去,落实好省委提出的“三准三专三聚三提”,深入研究“互联网+”、科技创新、现代市场体系、人才和人力资源、扶贫开发等五个方面的问题。三是领导带头抓落实。要充分发挥党员领导干部这个“关键少数”的表率作用,充分发挥各级党组织的领导核心和战斗堡垒作用。(下转 02版)

□本报评论员

依法治国,利在长远。贯彻党的十八届四中全会、省委九届九次全会和市委四届八次全会精神,全面推进依法治国,是一项长期的系统工程,关乎我市各项事业发展的全局。全市上下必须加强和改进党的领导,加强组织和人才保障,强化监督实施,确保全面依法治市各项工作落到实处、见到实效。

党的领导是全面推进依法治市的根本保证。在信阳全面建成小康社会的进程中,加强党对全面依法治市的领导,就要全面提高依法执政的水平,健全推进依法治市的工作机制,强化法治建设成效的考核运用。各级党委要充分发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用,完善党委依法决策机制,严格按照法定原则、法定权限、法定程序行使职权,履行职责,切实做到领导立法、保证执法、支持司法、带头守法。与此同时,各级党政主要负责人要认真履行第一责任人职责,不仅自身要带头遵守宪法法律,带头依法办事,而且要抓好领导班子和干部队伍法治素养和能力的培养提高,充分发挥好各级领导干部的模范带头作用。

队伍建设,至关重要。全面推进依法治国,必须大力提高法治工作队伍思想政治素质、业务工作能力、职业道德水准。全市上下要把思想政治建设放在首位,深入开展社会主义核心价值观和社会主义法治理念教育,形成统一的思想信念、共同的法治信仰、坚定的职业操守;严格执行法律职业准入制度,畅通法治人才交流渠道,实行持证上岗和资格管理制度,不断推进法治专门队伍正规化、专业化、职业化,提高职业素养和专业水平。要持续加强作风建设,巩固党的群众路线教育实践活动成果,深入开展“三严三实”专题教育,坚决遏制不作为、乱作为,切实维护法治队伍的纯洁性。为了保证长效性,必须建立严密的法治监督体系,强化对宪法法律实施的监督、对行政能力的监督、对司法活动的监督,建立宪法法律得以有效实施的责任机制,真正做到将权力关进制度的笼子里。只有这样,才能建设一支忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的社会主义法治工作队伍,为加快建设法治信阳提供强有力的组织和人才保障。

打好基础利长远,保障有力成大业。全市各级党组织、广大党员干部和人民群众,要在全面依法治市的实践中主动作为、大有作为,让信阳在“四个河南”建设、实现伟大的中国梦进程中,更上层楼、更加出彩!

着眼长远 强化保障措施

——深入学习贯彻市委四届八次会议精神之四

要闻简报

乔新江应邀到全国妇联培训班作报告

本报讯(记者 程成)6月29日至7月3日,全国妇联第四期集中连片特困地区——大别山区、罗霄山区妇女骨干培训班在我市举办。7月1日下午,市长乔新江应邀为培训班学员作题为《大别山区区域发展与扶贫攻坚》的报告,向学员们宣传推介了信阳,并同大家分享了信阳近几年来扶贫开发工作取得的成效及主要做法。

来自河南、安徽、湖北、江西、湖南等5省的105名基层妇联干部现场聆听了报告。



昨天下午,庆七一“童心向党 圆梦中国”信阳市第六届中小学生艺术节文艺汇演在空军一航院礼堂隆重举行。市七中、淮滨县二小等来自全市各县区部分学校的师生,为观众们奉献了合唱、歌舞、情景剧等十余个精彩的节目,赢得阵阵掌声。

本报记者 华唯 摄

全国铁路以“新图”拉开暑运大幕

据新华社北京7月1日电 记者从中国铁路总公司获悉,1日零时起,全国铁路拉开暑运大幕,新列车运行图和暑期图正式实施。新列车运行图实施后,全国铁路安排开行旅客列车2844.5对,其中动车组列车1696对,较原有运行图增加97对。

据了解,2015年暑运自7月1日至8月31日,共计62天。暑

运期间,除日常开行的旅客列车外,铁路部门还安排增开跨铁路局中长途旅客列车26对,高铁、客运专线实行高峰运行图。

随着铁路建设加快推进,铁路网规模不断扩大,高铁成网效应明显。近日,沪昆高铁新晃西至贵阳北段、合福高铁开通运营后,我国高铁营业里程已突破1.7万公里。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中国人寿信阳分公司

中国人寿 CHINA LIFE 距第十届“豫商大会”还有57天

责编:陈晓军 审读:虞军 组版:李瑞玲

□游 宣

暮色已深,信阳第一高级中学的教师建中顾不上休息,仍在忙着为社区志愿者们改制服装。作为一名在职党员,自从到居住的华森社区报到后,他很快进入了角色——义务为社区的孩子辅导功课、每月给社区小游园除草、定期到帮扶对象王奇才家里探访,同时还自告奋勇当上了志愿服务者的“裁缝”。在他的带动下,妻子李洁也发挥一技之长,当起了社区的义务理发师。如今在浉河区,像建中一样“工作在工作、生活在社区、奉献在社区”的省、市、区直机关在职党员共有4557名。

着眼于解决联系服务群众“最后一公里”问题,浉河区在大党(工)委建设中全力推进机关在职党员到社区报到,让机关党员在八小时内接受单位党组织管理,八小时之外纳入社区党组织管理,更好地联系群众,

服务群众,形成了一个党员一面旗、服务群众零距离的生动局面。

坚持上下联动,推动“全员”报到

走进湖东办事处三里店社区党群服务大厅,首先映入眼帘的便是“大党(工)委服务平台”。三里店社区大党委书记万峰介绍:“凡是报到的机关在职党员一人一档,记录着报到时间、认领岗位、服务内容等详细信息。”机关党员主动报到,社区主动对接,顺畅的工作机制来自于浉河区委组织部、区直各单位党组织、社区党组织间的整体联动、无缝对接,更离不开信阳市

“零距离”催生凝聚力

——浉河区推进机关在职党员进社区联系服务群众工作纪实

委组织部、信阳市直工委的有力指导和强力推进。

为形成全市上下一盘棋,市委组织部、市直工委先后两次召开专题会议,研究解决市直单位机关在职党员到社区报到问题。在市直工委、市直工委的精心指导下,浉河区出台《机关党员到社区报到服务群众制度》,明确了谁来组织报到、到哪里报到、怎么报到、报到做什么等关键问题,按下了机关党员到社区报到服务群众工作的“快捷键”。为确保报到率100%,浉河区委统一向各单位党组织印发了《机关党员

到社区报到介绍信》,明确了“规定时限、一人一证、持证报到”的总体要求。同时,市直工委对市直单位党员报到率进行两周一通报,加快了市直单位机关在职党员到社区报到的步伐。在这场在职党员走出机关、走进社区、亮明身份、认领服务的热潮中,1988名市直单位党员、2569名区直单位党员亮明身份、扎根社区。

“到社区报到亮出的不仅仅是身份,更是责任。”前几日,信阳市军供站党员董俊恩路过浉河大市场时,看见一位七十多岁的老人李春花骑三轮车翻倒在路边,当时很

多人路过却无人过问,董俊恩立即停下扶起老人,向她询问家人联系方式,一直陪伴老人等待家人来接。如今,浉河区许多机关在职党员都有共同感受:“亮不亮明身份就是不一样,以前在社区,感觉自己和大家不一样,就是普通的居民,现在把身份亮出来了,感觉大家都在看着自己,就会不由自主地更加注意自己的言行。”

坚持需求导向,增强服务实效

以前,许多社区工作劳神劳力,一方面是因为缺少资源干不好,干不了,另一方面却是想干、能

干的人没有用武之地。实行机关在职党员到社区报到联系服务群众制度以后,问题便迎刃而解,群众满意度大大提升。

按照因事设岗、人岗相适的原则,浉河区社区党组织围绕政策宣传、社区服务、治安管理等,社会救助、创卫等方面工作,科学设置服务岗位,机关党员结合自身职业特点、个人特长以及单位优势,主动认领一个以上服务岗位,每季度至少参加一次服务活动。浉河区委办公室副主任黄志强到社区报到后,针对翰棠花园社区卫生、治安状况

践行“三严三实” 党员服务进社区

(下转 02版)